



## Уроженец Скопина осужден к длительному лишению свободы за причинении смертельных травм бывшей супруге



Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении уроженца районного центра, 1964 года рождения. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 6 декабря 2022 года в квартире одного из домов г. Скопина осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе бытового конфликта избил бывшую супругу. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Ранее мужчина неоднократно поднимал на потерпевшую руку, а также привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством в ее адрес.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1827476>